
Повідомлення про проведення загальних зборів 

Приватне акціонерне товариство «Володимирецький молочний завод» (код за ЄДРПОУ - 00446960, 

місцезнаходження: 34300, Рівненська область, смт Володимирець, вул. Сагайдачного, 88, далі - Товариство), 

повідомляє про проведення річних загальних зборів акціонерів Товариства: 

Дата проведення загальних зборів акціонерів: 27 квітня 2023  року. 

Місце проведення загальних зборів: в будівлі контори Товариства за адресою: 34300, Рівненська область, смт 

Володимирець, вул. Сагайдачного, 88, кабінет директора. 

Час проведення загальних зборів акціонерів: початок зборів об 11.00 год. 

Загальні збори акціонерів проводитимуться шляхом очного голосування відповідно до вимог ст. 59 Закону України 

«Про акціонерні товариства». 

Реєстрація акціонерів, їхніх представників, які прибули на загальні збори акціонерів, проводиться у день проведення 

за адресою проведення загальних зборів з 10:00 до 10:45. 

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 24 квітня 2023 року (станом на 23 

годину). 

 

Проект порядку денного та проекти рішень з кожного питання, включеного до проекту порядку денного;  

1. Обрання Лічильної комісії загальних зборів, прийняття рішення про припинення її повноважень. 

Проект рішення: обрати лічильну комісію в наступному складі: голова лічильної комісії Ситай Іванна Петрівна. 

Припинити повноваження лічильної комісії з моменту закриття загальних зборів акціонерів Товариства. 

2. Обрання головуючого та секретаря загальних зборів.  

Проект рішення: обрати головуючим загальних зборів представника акціонера Бредуна Олександра Борисовича, а 

секретарем – Гончара Івана Васильовича. 

3. Звіт Директора Товариства про підсумки фінансово-господарської діяльності товариства за 2021 рік та 

затвердження звіту. 

Проект рішення: Затвердити звіт Директора Товариства про підсумки фінансово-господарської діяльності товариства 
за 2021 рік.  

4. Звіт Директора Товариства про підсумки фінансово-господарської діяльності товариства за 2022 рік та 

затвердження звіту. 

Проект рішення: Затвердити звіт Директора Товариства про підсумки фінансово-господарської діяльності товариства 

за 2022 рік. 

5. Звіт Наглядової ради Товариства за 2021 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду.  

Проект рішення: Затвердити звіт Наглядової ради Товариства за 2021 рік. 

6. Звіт Наглядової ради Товариства за 2022 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду.  

Проект рішення: Затвердити звіт Наглядової ради Товариства за 2022 рік. 

7. Звіт Ревізора за 2021 рік та затвердження звіту і висновків Ревізора. 

Проект рішення: Затвердити звіт та висновки Ревізора Товариства за 2021 рік. 
8. Звіт Ревізора за 2022 рік та затвердження звіту і висновків Ревізора. 

Проект рішення: Затвердити звіт та висновки Ревізора Товариства за  2022 рік. 

9. Затвердження річного звіту та річної фінансової звітності Товариства за 2021 рік. 

Проект рішення: Затвердити річний звіт та річну фінансову звітність Товариства за 2021 рік. 

10. Затвердження річного звіту та річної фінансової звітності Товариства за 2022 рік. 

Проект рішення: Затвердити річний звіт та річну фінансову звітність Товариства за 2022 рік. 

11. Розподіл прибутку і збитків товариства за 2021 рік. 

Проект рішення: Розподіл прибутку не проводити, покриття збитків Товариства за 2021р. здійснити за рахунок 

прибутку, який планується отримати в майбутніх періодах. 

12. Розподіл прибутку і збитків товариства за 2022 рік. 

Проект рішення: Розподіл прибутку не проводити, покриття збитків Товариства за 2022 р. здійснити за рахунок 

прибутку, який планується отримати в майбутніх періодах. 
13. Про припинення повноважень членів Наглядової ради. 

Проект рішення: Припинити повноваження членів Наглядової ради у складі: Удовенко К.С., Кучирка Ю.В., 

Павлюченко Л.О. 

14. Про обрання членів Наглядової ради. 

Проект рішення: Обрати строком на 3 роки членів Наглядової ради:  

- голова Наглядової ради Удовенко Костянтин Сергійович як представник акціонера Бредуна О.Б.; 

- член Наглядової Ради Бортницький Юрій Вікторович як представник акціонера Бредуна О.Б.; 

- член Наглядової Ради Павлюченко Леся Олександрівна як незалежний директор. 

15. Затвердження умов договорів, що укладаються із членами Наглядової ради. 

Проект рішення: Затвердити умови цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради. 

Договір з членом Наглядової ради є безоплатним. Уповноважити директора товариства Луковець Г.К. підписати 
договори з членами Наглядової ради від імені Товариства. 

16. Про припинення повноважень Ревізора.   

Проект рішення: Припинити повноваження Ревізора Тарасюка В.М. 

17. Про зміну місцезнаходження товариства 

Проект рішення: Змінити місцезнаходження товариства з адреси 34300, Рівненська область, смт Володимирець, вул. 

Сагайдачного, 88 на адресу 23600, Вінницька обл., м. Тульчин, вул. Полковника Ганжі, буд. 2 та внести відповідні 



зміни до відомостей про ПрАТ «Володимирецький молочний завод», які містяться в Єдиному державному реєстрі. 

Надати повноваження директору Товариства (або уповноваженій ним особі) на подачу необхідних документів для 

проведення державної реєстрації змін відомостей про юридичну особу, що містяться у Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

18. Про внесення змін до Статуту Товариства та затвердження його у новій редакції, визначення осіб, які 
уповноважуються на підписання Статуту. 

Проект рішення: Внести зміни до Статуту ПрАТ «Володимирецький молочний завод» та затвердити ПрАТ 

«Володимирецький молочний завод» в новій редакції. Доручити директору Товариства підписати Статут ПрАТ 

«Володимирецький молочний завод» в новій редакції. Доручити директору Товариства (з правом передоручення 

іншій особі) здійснити всі необхідні дії щодо державної реєстрації Статуту в новій редакції. 

19. Про схвалення вчинених значних правочинів та попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які 

можуть вчинятися Товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення. 

Проект рішення: Схвалити значні правочини, вчинені Товариством протягом 2022 року. Попередньо надати згоду на 

вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством у ході фінансово-господарської діяльності протягом 

не більш як одного року з дати прийняття такого рішення, предметом яких може бути майно, послуги або роботи, 

ринкова вартість яких перевищує 25 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності 

Товариства, зокрема, укладання договорів купівлі-продажу часток в статутному капіталі, купівлі-продажу, міни 
товарів, цінних паперів, інших фінансових інструментів, рухомого та нерухомого майна, договорів про надання 

послуг, залучення додаткових грошових коштів у національній та іноземній валюті, договорів про відступлення права 

вимоги, договорів про надання поворотної фінансової допомоги, депозитних договорів, договорів про надання 

фінансових послуг (перелік не є виключним). Гранична сукупна вартість таких значних правочинів не повинна 

перевищувати 100 (сто мільйонів) гривень. Надати повноваження щодо підписання вищевказаних правочинів 

Директору Товариства. 

 

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщено інформацію, зазначену в частині третій статті 47 Закону України 

«Про акціонерні Товариства»: http://http://www.volmoloko.pat.ua/ 

Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки до загальних 

зборів: Від дати надіслання повідомлення про проведення загальних зборів до дати проведення загальних 

зборів  Товариство надає акціонерам та/або їх представникам  можливість ознайомитися з документами, необхідними 

для прийняття рішень з питань порядку денного річних загальних зборів акціонерів Товариства,  у робочі дні 

(понеділок-п’ятниця) з 09:00 до 11:00 години за місцезнаходженням Товариства: 34300, Рівненська область, смт 

Володимирець, вул. Сагайдачного, 88 у кабінеті директора в будівлі контори Товариства, а в день проведення 

загальних зборів – також у місці їх проведення. Особою, відповідальною за порядок ознайомлення акціонерів з 

документами, є директор Луковець Галина Корніївна. Довідки за тел.: (03634) 2-56-08. 

Інформація про права, надані акціонерам відповідно до вимог статей 27 і 28 цього Закону, якими вони можуть 

користуватися після отримання повідомлення про проведення загальних зборів, а також строк, протягом якого такі 

права можуть використовуватися: Кожною простою акцією акціонерного товариства її власнику - акціонеру надається 

однакова сукупність прав, включаючи права на: 1) участь в управлінні товариством; 2) отримання дивідендів; 3) 

отримання у разі ліквідації товариства частини його майна або вартості частини майна товариства; 4) отримання 

інформації про господарську діяльність товариства. Одна проста голосуюча акція товариства надає акціонеру один 

голос для вирішення кожного питання на загальних зборах, крім випадків проведення кумулятивного голосування.  

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів 

акціонерного товариства, а також щодо нових кандидатів до складу органів товариства, кількість яких не може 

перевищувати кількісного складу кожного з органів. Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати 

проведення загальних зборів, а стосовно кандидатів до складу органів товариства - не пізніше ніж за сім днів до дати 

проведення загальних зборів. Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного загальних зборів 

повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань (крім кумулятивного голосування). Пропозиції стосовно 

кандидатів у члени наглядової ради мають містити інформацію про те, чи є запропонований кандидат представником 

акціонера (акціонерів), або про те, що кандидат пропонується на посаду члена наглядової ради - незалежного 

директора. 

Для участі у Зборах акціонери Товариства повинні мати при собі документ, що посвідчує їх особу. Представники 

акціонерів Товариства повинні мати при собі документ, який посвідчує їх повноваження, та документ, що посвідчує їх 

особу. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується 

нотаріусом чи іншою посадовою особою, яка вчиняє нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною 

установою у порядку, встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку. Довіреність на 

право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, 

уповноваженою на це установчими документами такої юридичної особи. Представник акціонера може отримувати від 

нього перелік питань порядку денного загальних зборів з інструкцією щодо голосування з цих питань. Під час 

голосування на загальних зборах представник повинен голосувати відповідно до завдання щодо голосування. Якщо 

представник акціонера не має завдання щодо голосування, він здійснює голосування на загальних зборах на свій 

розсуд. 



Відповідно переліку акціонерів, яким надсилається письмове повідомлення про проведення річних загальних зборів 

Товариства, складеному станом на 29.03.2023 р., загальна кількість простих іменних акцій складає 462 511 штук, у т.ч. 

голосуючих – 385 510 штук. 

Основні показники фінансово-господарської діяльності Товариства (тис. грн) 

Найменування показника 
період 

2022 р. 2021 р. 2020 р. 

Усього активів 8273 8239 8232 

Основні засоби (за залишковою вартістю) 2132 2132 1986 

Запаси  106 106 106 

Сумарна дебіторська заборгованість 6022 5988 5955 

Гроші та їх еквіваленти 4 3 28 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) -93487 -93158 -87242 

Власний капітал -92987 -92659 -86742 

Зареєстрований (пайовий/статутний) капітал 116 116 116 

Довгострокові зобов'язання і забезпечення - - - 

Поточні зобов'язання і забезпечення 101261 100898 94974 

Чистий фінансовий результат: прибуток (збиток) -329 -5916 -11573 

Середньорічна кількість акцій (шт.) 462511 462511 462511 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн) -0.71 -12.79 -25.02 

Наглядова рада ПрАТ «Володимирецький молочний завод» 
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